

民主共和两党联手推动国会审议针对中国汇率议案 美国议员妄图强压人民币升值

据新华社电 美国民主党参议员查尔斯·舒默联合数名两党议员9日称，未来两周内将推动参议院就一项针对中国汇率政策的议案投票，以进一步强压人民币升值。

想在二十国集团峰会前再次向中国施压

舒默表示，他将把针对人民币汇率的条款作为修正案加入到总统奥巴马提交的增加小企业信贷的议案中。舒默、密歇根州民主党参议员黛比·施塔贝诺、南卡罗来纳州共和党参议员林赛·格雷厄姆、俄亥俄州民主党参议员谢罗德·布朗是这一提案的主要支持者。分析人士认为，舒默此举旨在6月26日二十国集团

峰会召开前再次向中国政府施压。

人民币实际汇率近期已大幅上升

欧洲爆发债务危机以来，欧元汇率急剧下滑，因此人民币实际有效汇率近期已大幅上升。

不少经济学家也认为，在欧洲爆发债务危机的情况下，人民币对美元汇率保持稳定也起到了稳定全球金融市场的作用，成为阻挡金融风险蔓延的防火墙。市场对短期内人民币升值的预期也有所下降。

今年以来，美国国会不断就人民币汇率问题对政府施压。3月中旬，130名议员联名致信美国财长盖特纳和商务部长骆家辉，要求将中国界定为所谓的“汇率操纵国”。

而舒默在3月16日再次提出《2010年舒默-施塔贝诺-格雷厄姆货币汇率监管改革法案》，要求美国政府将汇率操控视为补贴行为。

不少议员将人民币问题政治化以争取选票

不过，盖特纳于4月3日宣布，政府推迟公布原定于4月15日发布的主要贸易对象国际经济和汇率政策情况报告。分析人士指出，美国国会今年将举行中期选举，因此不少国会议员将人民币问题政治化，以争取选票。其实人民币汇率问题并非中美贸易失衡的根本原因，中美一旦就此问题爆发冲突，其结果必将是两败俱伤。



如今空无一人的海滩

这么大海滩 就他俩玩

法国总统萨科齐夫妇独享景点 被批像国王和王后一样骄奢淫逸

法国里维拉海滩是著名的旅游景点，而往日喧闹的景区日前却限制向游客开放，原因是总统萨科齐夫妇要独享这片海滩。

法国媒体9日透露，通往里维拉海滩的道路已经被列入警方安全监管的重点区域。5月13日起，通往这里的道路就被新的栅栏所包围并竖起了“禁止通行”的标志。而据当地民众反映，每天至少有3名警察和数个摄像头监视着这里的一切。

此举引发了当地民众和游客的抗议。一位居民表示，现在所有人都被禁止前往这片海滩，包括夏天蜂拥而至的游客。他们抱怨萨科齐夫妇简直就像是一对骄奢淫逸的国王和王后。

据称，萨科齐的娇妻布吕尼被曝在此购得一栋价值200万欧元的海景别墅。但法国爱丽舍宫并没有就总统夫妇最新的丑闻予以解释。

罗拉



萨科齐夫妇



海滩昔日人流如织

3位内阁大臣出现政治资金丑闻 盟党要求国会延期搅乱参议院选举 日本新首相菅直人开局不顺

日本新政权虽然成立仅两天，但是已麻烦缠身：3大臣被指诈领办公费用——清廉形象受质疑；执政盟友国民新党以退出联合政府做要挟，要求国会延期审议争议法案，搅乱民主党趁首相更迭民意回升举行大选美梦。

新首相菅直人在重复前任鸠山由纪夫的老路（大臣丑闻—政府内讧—民意暴跌—无奈下台）？虽然为时尚早，但是至少开局不顺。

新内阁3位大臣被指诈领办公费用

菅直人内阁的国家战略荒井聪、文部科学相川端达夫、行政改革担当相莲舫3人就先后遭媒体爆料，称他们虚报办公室费用，诈领政府所提供的议员办公费用。

日本执政的民主党代理干事长细野豪志将针对3名大臣的浮报费用问题于10日下午召开记者会，加以说明。

日本在野的自民党10日上午派出议员团前往视察，对这3名大臣的“办公室”做出了解。自民党总裁谷垣禎一10日说，如果自民党在下月参议院选举中失利，他将辞去党首职务。“我也不认为自己还有明天，我将为参议院选举押上政治生命。”谷垣说。

会期之争 小盟党威胁退出联合政府

执政联盟中的国民新党9日威胁，如果不延长本届国会会期、表决通过邮政改革法案，国民新党不排除退出执政联盟可能。

日本媒体认为，民主党内担心，如果在本届国会强行通过争议颇多的邮政改革法案，不可避免会引发部分选民的反弹，不利于接踵而来的参议院选举选情。

本届国会会期定于本月16日结束。新首相菅直人上台后，民主党支持率大幅上扬。民主党内主流意见认为，应趁热打铁，如期结束国会会期，备战定于7月11日举行的参议院选举。

民主党另一个顾虑来自新曝光的政治资金丑闻。如果国会延期，在野党势必在国会对这丑闻穷追猛打，拖累民主党竭力打造的“清廉”政治形象。

综合新华社



空调进社区召集令 引发万人团购热潮

第二站：陇海路与勤劳路交叉口众鑫佳苑

购买空调感觉到安全。”

“我们也给晚报打电话了，希望这种活动能进入我们社区，为居民服务。”负责位于新华街锦绣江南社区的郑州人文物业总经理李红涛说：“这次空调进社区服务活动就包括对空调的清洗，活动可谓是‘及时雨’，必将使得广大消费者认为在国美电器购买电器是放心的。”据了解，河南国美此次下社区活动虽然才进行了一次，但却受到不少消费者的热捧，为回报广大消费者，在端午节来临之际，从6月12日起—6月21日，国美电器全国范围内开展“端午黄金周 国美低价特卖会”促销活动：平板彩电最高直降7000元，55寸3D电视倾情上市；手机所有品牌全场特惠，最高直降1000元；空调最高降幅达55%；购数码、冰洗、电脑产品套装最高直降3999元，还有超值礼品赠送。

众所周知，空调是家用电器中的电老虎，每年夏天，很多消费者都要在卖场反复算计空调的耗电量。国美电器表示，在国美采购的空调商品中，低碳节能产品占据了总量的65%，尤其是

具有高科技性能、价格低廉的世博空调产品广受市场关注。据悉，活动期间，国美空调将再次击穿价格底线，全场空调最高降幅55%，同时，国美电器与所有空调厂家联合组成拥有约5000辆空调送货车以及10万余人的空调安装队伍，确保消费者在空调井喷的旺季，消费者购买空调及时送货和安装。

6月1日起，空调节能惠民补贴标准由原来的300元-850元/台下调至150元-250元/台，最高缩水近七成。面对补贴收窄、原材料价格上涨的多重因素，空调价格面临较大的上涨压力。国美电器率先表示销售的空调继续保持低价，而国美将通过节能补贴、以旧换新补贴、国美补贴、供应商补贴的四重补贴方式降低空调售价，全场平均降幅15%-30%。

6月12日 国美启动端午低价特卖会

国美与彩电供应商联手的视觉盛宴即将在6月12日全面爆发，夏普、索尼、海信、三洋、创维、三星、LG、海尔等全球平板巨头都已经在国美卖场内全产品线进行大规模降价。其中，42英寸以上LED平板成为促销主力，平均降幅达

30%-50%；三洋40寸平板电视特价3999元；长虹55寸3D(LED)平板电视送礼品，特价相当于16000元；创维55寸(6070)LED、LG5500、7700等型号LED电视全面特价。

暑期如期而至，适销对路的3C商品自然而然也成为国美电器促销的重点之一，而最受市场关注的3G手机和笔记本电脑成为国美投入力度最大的品类，由于配置较高、外观潮流，功能强大，与移动互联网紧密联系的3G手机受到年轻消费群体的广泛关注，国美联合运营商准备了大量的3G手机和套餐业务，消费者只要去国美电器就可以办理3G业务，更可通过在国美办理3G业务享受国美独享的优惠政策。

国美端午黄金周，从6月13日的万人团购开始，全面让利不仅有商品直降，更有全场低至六折的促销活动，国美针对新婚新居的消费者，还推出豪华套购活动，预约套购满15000元加送液晶电视，预约套购满5000元加送微波炉等，团购享受更多优惠，5人团购享受9折优惠，10人团购享受85折优惠，20人团购享受8折优惠。

樊无敌/文 赵楠/图

上周末，我们报道了本报携手河南国美电器走进中州大道与107国道交叉口附近万龙花园的消息后，本报编辑部和河南国美电器电话不断，不少物业公司的负责人和消费者要求空调服务进社区活动走进自己所在的社区，本周五至周日郑州晚报卖场携手河南国美电器空调进社区、零距离服务消费者的活动即将走进的是位于陇海路与勤劳路交叉口附近的众鑫佳苑。与此同时，国美还准备了大屏幕液晶电视，在世界杯比赛开赛当天，与社区居民一起分享世界杯的精彩赛事。

空调进社区活动引起消费者团购热潮

上周末郑州天气微微有点热，在万龙花园的空调进社区服务点，受到社区居民的热捧。居民王江华说：“国美的这种服务上门的态度，让我们感受到的是企业的爱心和责任心，在国美